ERRATA

Cereal Chemistry, Vol. 54, No. 4 (July-August 1977 issue)

Page 984 by L. R. Hackler.

On page 988, the last sentence in paragraph 2, McLaughlan and Keith (27) should have appeared as footnote 1.

On page 992, a plus/minus sign was inserted into the NU formula by mistake. The formula should read as follows:

$$NU = \frac{B.W. \text{ change, } g + 0.1 \times (In. B.W., g + final B.W., g)}{N.I.. g}$$